ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ
Π.Μ.Σ. «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΟΠΙΟΥ»
2023-2025
Η Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. (Συνεδρία 10η/ 20-07-2023) ανακηρύσσει τους επιτυχόντες μεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Μ.Σ. «Αρχιτεκτονική Τοπίου» 2023-2025, προσωρινά και κατά αλφαβητική σειρά ως κάτωθι:
1. Αναγνωστάκης Γεώργιος
2. Ζαμάνης Αθανάσιος

3. Θεοδωράκη Ιωάννα

4. Κανέλλου Ηλέκτρα

5. Κοσμάτου Ευτυχία-Μαρία

6. Κωλέτσης Βασίλειος

7. Λούντζης Γεώργιος-Διονύσιος

8. Λαμπροπούλου Σταματίνα

9. Μελέγγογλου Κανέλλα-Ελένη

10. Μήλα Κυριακή-Δήμητρα

11. Νικολαΐδη Γαλήνη

12. Ντέλλα Νεκταρία

13. Παινέση Κανέλλα

14. Παναγιωτοπούλου Μαγδαληνή

15. Παππά Αντιγόνη

16. Ράλλη Χριστίνα

17. Τουντόπουλος Δημήτριος

Επίσης, η Συνέλευση ανακηρύσσει τους επιλαχόντες* υποψήφιους μεταπτυχιακούς φοιτητές προσωρινά και κατά αλφαβητική σειρά ως κάτωθι:

1. Αλεξανδρίδη Αλεξάνδρα

2. Βαζάκα-Βοδένα Δήμητρα

3. Λαζαρίδου Γαρυφαλλιά

* Όλοι οι επιλαχόντες μεταπτυχιακοί φοιτητές οφείλουν να προσκομίσουν αντίγραφο πτυχίου με βαθμολογία ανώτερη του 6,5 μέχρι το τέλος των εγγραφών.
Η κα Ανδρεαδάκη Ευαγγελία κατατάσσεται ως τέταρτη (4η) επιλαχούσα. Λόγω του αριθμού είκοσι (20) ως επιτρεπτό όριο εισαγωγής μεταπτυχιακών φοιτητών στο Π.Μ.Σ. «Αρχιτεκτονική Τοπίου» δεν συγκαταλέγεται στους επιτυχόντες αλλά παραμένει επιλαχούσα σε περίπτωση που κάποιοι επιτυχόντες δεν εγγραφούν στο Π.Μ.Σ.

Ο οριστικός πίνακας θα αναρτηθεί μετά το τέλος των εγγραφών και από αυτόν θα προκύψει και ο πρωτεύσας, ο οποίος θα απαλλαχθεί από την καταβολή των τελών φοίτησης του Α΄ εξαμήνου σπουδών (975,00 Ευρώ), καθώς και οι φοιτητές που απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης, εφόσον το ατομικό τους εισόδημα, εάν διαθέτουν ίδιο εισόδημα, και το οικογενειακό διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα δεν υπερβαίνουν αυτοτελώς, το μεν ατομικό το εκατό τοις εκατό (100%), το δε οικογενειακό το εβδομήντα τοις εκατό (70%) του εθνικού διάμεσου διαθέσιμου ισοδύναμου εισοδήματος, σύμφωνα με τα πλέον πρόσφατα κάθε φορά δημοσιευμένα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΦΕΚ 4659 Β’_05-09-2022). Οι απαλλασσόμενοι φοιτητές δε μπορούν να ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού των φοιτητών που εισάγονται στο Π.Μ.Σ. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
*

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΠΑΠΛΩΜΑΤΑΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος
