ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ
Π.Μ.Σ. «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΟΠΙΟΥ»
2018-2020
Η Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. (Συνεδρία 03-10-2018) ανακηρύσσει τους επιτυχόντες μεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Μ.Σ. «Αρχιτεκτονική Τοπίου» 2018-2020, μετά από επαναπροκήρυξη, προσωρινά και κατά αλφαβητική σειρά ως κάτωθι:
1. Νικολάκη Ελευθερία
2. Γιαλυψού Αναστασία *
3. Παπαβασιλείου Ελένη * 

4. Πέλλα Θεμιστοκλή
*Οι κυρίες Γιαλυψού Αναστασία και Παπαβασιλείου Ελένη οφείλουν να προσκομίσουν αντίγραφο πτυχίου με βαθμολογία ανώτερη του 6,5 μέχρι το τέλος των εγγραφών.
Ο οριστικός πίνακας θα αναρτηθεί μετά το τέλος των εγγραφών και από αυτόν θα προκύψει και ο πρωτεύσας, ο οποίος θα απαλλαχθεί από την καταβολή των τελών φοίτησης του Α΄ εξαμήνου σπουδών (975,00 Ευρώ), καθώς και οι φοιτητές που απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης, εφόσον το ατομικό τους εισόδημα, εάν διαθέτουν ίδιο εισόδημα, και το οικογενειακό διαθέσιμο ισοδύναμο εισόδημα δεν υπερβαίνουν αυτοτελώς, το μεν ατομικό το εκατό τοις εκατό (100%), το δε οικογενειακό το εβδομήντα τοις εκατό (70%) του εθνικού διάμεσου διαθέσιμου ισοδύναμου εισοδήματος, σύμφωνα με τα πλέον πρόσφατα κάθε φορά δημοσιευμένα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (οι απαλλασσόμενοι φοιτητές δε μπορούν να ξεπερνούν το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) του συνολικού αριθμού των φοιτητών που εισάγονται στο Π.Μ.Σ.). 
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