ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ
Π.Μ.Σ. «ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ»
ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2017-2018
Η Γενική Συνέλευση Ειδικής Σύνθεσης (Γ.Σ.Ε.Σ.)του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής του Γ.Π.Α. (Συνεδρία 27-09-2017) ανακηρύσσει τους επιτυχόντες μεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Μ.Σ. «Επιστήμες & Συστήματα Φυτικής Παραγωγής» για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, μετά από επαναπροκήρυξη, ανά κατεύθυνση, προσωρινά και κατά αλφαβητική σειρά ως κάτωθι:

1. Κατεύθυνση «Δενδροκομία & Αμπελουργία»
1. Βερνάρδου Αγγελική
2. Γκάτζος Δημήτριος*
*Ο κύριος Γκάτζος Δημήτριος οφείλει να προσκομίσει αντίγραφο πτυχίου με βαθμολογία ανώτερη του 6,5 μέχρι το τέλος των εγγραφών.
4. Κατεύθυνση «Κηπευτικές καλλιέργειες & Ανθοκομία»
1. Κιλουκιώτη Ελπίδα*
*Η κυρία Κιλουκιώτη Ελπίδα οφείλει να προσκομίσει αντίγραφο πτυχίου με βαθμολογία ανώτερη του 6,5 μέχρι το τέλος των εγγραφών.
5.   Κατεύθυνση «Γεωργία, Βελτίωση Φυτών & Γεωργικός Πειραματισμός»
1. Καψή Ευγενία
2. Κιλουκιώτη Ελπίδα*
3. Μανιάτη Μαρία*
4. Μαύρου Αθηνά
*Οι κ. Κιλουκιώτη Ελπίδα και Μανιάτη Μαρία οφείλουν να προσκομίσουν αντίγραφο πτυχίου με βαθμολογία ανώτερη του 6,5 μέχρι το τέλος των εγγραφών.
Οι αναφερόμενοι στους ως άνω πίνακες ως επιτυχόντες σε άνω της μιας κατεύθυνσης οφείλουν να έρθουν σε επικοινωνία με τον Πρόεδρο του Τμήματος Ε.Φ.Π. ή/και τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Π.Μ.Σ. για διευθέτηση του θέματος.

Οι οριστικοί πίνακες θα αναρτηθούν μετά το τέλος των εγγραφών και από αυτούς θα προκύψουν και οι πρωτεύσαντες, ανά κατεύθυνση, οι οποίοι θα δικαιούνται έκπτωσης 30% στα δίδακτρα του β΄ εξαμήνου σπουδών (ήτοι θα καταβάλουν 924 €).
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